
19013 7月2日 曇 良 （5函館2） 第2日 第1競走 ��
��1，200�2歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

11 ア ガ シ 牡2鹿 55 武 豊ケイズジャパン 庄野 靖志 浦河 笠松牧場 478－ 21：11．6 4．7�
55 セントキルダ 牡2鹿 55 北村 友一谷掛 龍夫氏 音無 秀孝 千歳 社台ファーム 470－ 61：11．7� 15．7�
88 リルフロスト 牡2芦 55

53 △佐々木大輔 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 牧 光二 新ひだか 岡田スタツド 478－ 41：11．8� 11．9�

66 アンバーニードル 牡2鹿 55 藤岡 佑介吉田都枝江氏 加藤 征弘 浦河 恵比寿牧場 470± 01：12．11� 1．5�
22 	 スリータイガー 牝2鹿 55

51 ★古川 奈穂永井商事� 高橋 義忠 米 John D.
Gunther 422－ 21：12．31
 11．7�

89 クリノリヴィング 牡2鹿 55
54 ☆小沢 大仁栗本 守氏 荒川 義之 浦河 谷川牧場 474± 01：12．93� 28．4	

33 ロードバロンドール 牡2栗 55 �島 克駿 �ロードホースクラブ 長谷川浩大 新ひだか ケイアイファーム 464－ 6 〃 アタマ 26．4

44 スマートエステラ 牝2鹿 55 横山 和生大川 徹氏 渡辺 薫彦 浦河 桑田牧場 B476－ 41：13．11� 17．6�
77 イ ン ペ リ オ 牡2鹿 55 斎藤 新�ターフ・スポート羽月 友彦 浦河 谷川牧場 456＋ 21：13．41� 132．9

（9頭）

売 得 金
単勝： 39，638，200円 複勝： 77，358，200円 枠連： 5，954，700円
馬連： 41，398，000円 馬単： 25，248，800円 ワイド： 43，499，500円
3連複： 65，419，300円 3連単： 111，463，300円 計： 409，980，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 470円 複 勝 � 280円 � 690円 � 530円 枠 連（1－5） 2，280円

馬 連 �� 2，820円 馬 単 �� 5，470円

ワ イ ド �� 930円 �� 800円 �� 1，460円

3 連 複 ��� 7，600円 3 連 単 ��� 40，260円

票 数

単勝票数 計 396382 的中 � 69164（2番人気）
複勝票数 計 773582 的中 � 80465（2番人気）� 27108（5番人気）� 36868（4番人気）
枠連票数 計 59547 的中 （1－5） 2016（9番人気）
馬連票数 計 413980 的中 �� 11361（11番人気）
馬単票数 計 252488 的中 �� 3459（19番人気）
ワイド票数 計 434995 的中 �� 12128（11番人気）�� 14248（10番人気）�� 7443（17番人気）
3連複票数 計 654193 的中 ��� 6452（26番人気）
3連単票数 計1114633 的中 ��� 2007（124番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―12．1―12．4―11．8―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．1―35．2―47．6―59．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．5―3F36．4
3 5（4，6）（8，9，1）3（2，7） 4 ・（5，1）6（4，8）（2，3，9）7
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ア ガ シ �
�
父 エピファネイア �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2023．6．17 函館4着

2021．4．9生 牡2鹿 母 メリートーン 母母 モ ン ク ー ル 2戦1勝 賞金 6，600，000円

19014 7月2日 曇 稍重 （5函館2） 第2日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

811 シャドウレディー 牝3鹿 54
52 △佐々木大輔飯塚 知一氏 吉岡 辰弥 千歳 社台ファーム 434± 01：47．3 5．1�

710 クリノクリスタル 牝3芦 54
53 ☆小沢 大仁栗本 守氏 大橋 勇樹 日高 浜本牧場 458＋ 8 〃 クビ 4．6�

79 ア ル セ リ ア 牝3鹿 54 横山 武史栗坂 崇氏 和田 雄二 浦河 中神牧場 438－ 61：47．51 19．7�
44 イリュージョン 牝3鹿 54 横山 和生岡田 隆寛氏 西田雄一郎 新ひだか 岡田牧場 464＋ 4 〃 クビ 2．3�
68 モダンフリンジ 牝3鹿 54 浜中 俊下河辺隆行氏 辻野 泰之 日高 下河辺牧場 482＋ 61：47．81� 5．3�
22 ルージュミシェル 牝3黒鹿54 北村 友一 �東京ホースレーシング 平田 修 安平 ノーザンファーム 420± 01：47．9� 18．1	
55 ジンフィンドール 牝3黒鹿54 丹内 祐次髙樽さゆり氏 田村 康仁 日高 日高大洋牧場 442＋ 21：48．0� 38．2

812 スプリングラヴ 牝3鹿 54 荻野 琢真ゴドルフィン 小林 真也 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 454＋26 〃 アタマ 41．1�
11 メルシーステップ 牝3青鹿 54

53 ☆横山 琉人星加 浩一氏 中川 公成 日高 春木ファーム 460＋ 81：48．21� 77．1�
67 ロ ー ズ パ イ 牝3鹿 54 吉田 隼人杉山 忠国氏 岡田 稲男 新ひだか 明治牧場 462± 01：49．15 26．7
56 クランプレミア 牝3鹿 54 古川 吉洋会田 浩史氏 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム B446＋161：51．7大差 105．8�
33 ゼ ッ タ イ 牝3鹿 54 池添 謙一菅藤 孝雄氏 村田 一誠 日高 千葉飯田牧場 450＋341：52．33� 144．1�

（12頭）

売 得 金
単勝： 43，217，800円 複勝： 57，001，700円 枠連： 10，430，100円
馬連： 55，479，600円 馬単： 25，253，400円 ワイド： 60，496，000円
3連複： 92，925，000円 3連単： 109，487，000円 計： 454，290，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 510円 複 勝 � 200円 � 160円 � 480円 枠 連（7－8） 650円

馬 連 �� 920円 馬 単 �� 1，510円

ワ イ ド �� 430円 �� 1，060円 �� 990円

3 連 複 ��� 5，230円 3 連 単 ��� 19，760円

票 数

単勝票数 計 432178 的中 � 67465（3番人気）
複勝票数 計 570017 的中 � 78747（4番人気）� 109890（2番人気）� 23317（7番人気）
枠連票数 計 104301 的中 （7－8） 12250（2番人気）
馬連票数 計 554796 的中 �� 46578（4番人気）
馬単票数 計 252534 的中 �� 12471（5番人気）
ワイド票数 計 604960 的中 �� 38786（4番人気）�� 14105（11番人気）�� 15055（10番人気）
3連複票数 計 929250 的中 ��� 13313（17番人気）
3連単票数 計1094870 的中 ��� 4017（58番人気）

ハロンタイム 6．9―10．8―11．8―12．9―13．2―13．3―13．1―12．5―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．7―29．5―42．4―55．6―1：08．9―1：22．0―1：34．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．7―3F38．4
1
3
4（5，7）11，8（6，9）10（2，3，12）1・（4，5）（8，9，7，11）（10，12）（6，2，1）3

2
4
・（4，5）7（8，11）9，6，10（2，3）12，1・（4，5，11）（8，9）（10，12）7（2，1）－6－3

勝馬の
紹 介

シャドウレディー �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2022．12．18 中山7着

2020．2．9生 牝3鹿 母 パールシャドウ 母母 ピュアティー 6戦1勝 賞金 8，800，000円
〔3走成績による出走制限〕 メルシーステップ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年9月2日まで平地競走に出走でき

ない。

枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

第２回 函館競馬 第２日

追 加 記 事（第 2回函館競馬第 1日第 10 競走）
〔その他〕　　エグランタイン号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕　　エグランタイン号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和5年

8月1日まで出走できない。



19015 7月2日 曇 良 （5函館2） 第2日 第3競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走10時55分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

24 ラ ウ ラ ー ナ 牝3黒鹿 54
51 ▲鷲頭 虎太ディアレスト 宗像 義忠 浦河 金石牧場 422± 01：10．3 5．6�

611 マテンロウアネモス 牝3鹿 54 吉田 隼人寺田千代乃氏 久保田貴士 日高 前野牧場 430－ 41：10．72 3．7�
714� メ リ タ テ ス 牝3鹿 54

50 ★古川 奈穂広尾レース� 矢作 芳人 米 Charles
Fipke 434－ 21：10．81 52．5�

612 マ ロ ン ド レ 牡3栗 56 岩田 康誠伊藤 功一氏 大竹 正博 洞�湖 レイクヴィラファーム 462± 01：10．9クビ 28．9�
816 キャルキューレ 牝3鹿 54 藤岡 佑介里見 治紀氏 鹿戸 雄一 千歳 社台ファーム 404－ 2 〃 クビ 19．2�
35 クリノアグレッシブ 牡3青鹿 56

55 ☆小沢 大仁栗本 博晴氏 荒川 義之 安平 ゼットステーブル 480－ 61：11．01 39．3	
48 アフターグロウ 牝3栗 54 横山 武史 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 宗像 義忠 新冠 ビッグレッドファーム 444＋101：11．1クビ 2．6

36 マインインパクト 牝3栗 54 北村 友一峰 哲馬氏 的場 均 浦河 グラストレーニ

ングセンター 436－ 4 〃 アタマ 213．7�
510 アイリスバローズ 牝3栗 54 丹内 祐次猪熊 広次氏 上村 洋行 日高 下河辺牧場 470＋121：11．2	 9．3�
713 ピコデモンターニャ 牝3鹿 54

53 ☆横山 琉人 シルクレーシング 宗像 義忠 安平 ノーザンファーム 430＋18 〃 ハナ 130．8�
59 � ルージュナディア 牝3鹿 54 横山 和生 �東京ホースレーシング 国枝 栄 英 Mr John

Gunther 432＋ 4 〃 ハナ 20．4�
815 シ ャ コ ン ヌ 牡3鹿 56 石川 倭村島 昭男氏 小手川 準 新ひだか 岡田スタツド 448＋ 21：11．3アタマ 237．4�

（北海道）

12 アイワナアイドル 牝3鹿 54
53 ☆松本 大輝 DMMドリームクラブ� 戸田 博文 新冠 パカパカ

ファーム 394－ 2 〃 アタマ 121．0�
47 ビ ス ケ ッ ト 牝3黒鹿 54

51 ▲小林 勝太和田牧場 和田正一郎 平取 びらとり牧場 450＋ 61：12．68 28．4�
11 ロッソジュリア 牝3黒鹿54 松田 大作�OUMA 松永 幹夫 浦河 三嶋牧場 436＋ 61：13．13 12．4�
23 インセプション 牡3黒鹿56 柴山 雄一辻 助氏 西村 真幸 浦河 辻 牧場 B470＋ 21：14．37 158．4�

（16頭）

売 得 金
単勝： 43，681，600円 複勝： 63，539，100円 枠連： 11，281，800円
馬連： 60，497，800円 馬単： 24，831，500円 ワイド： 66，883，800円
3連複： 98，075，100円 3連単： 97，110，000円 計： 465，900，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 560円 複 勝 � 200円 � 160円 � 1，100円 枠 連（2－6） 1，260円

馬 連 �� 1，370円 馬 単 �� 3，070円

ワ イ ド �� 560円 �� 4，100円 �� 3，590円

3 連 複 ��� 18，370円 3 連 単 ��� 99，860円

票 数

単勝票数 計 436816 的中 � 61363（3番人気）
複勝票数 計 635391 的中 � 85950（3番人気）� 130520（2番人気）� 10646（11番人気）
枠連票数 計 112818 的中 （2－6） 6936（6番人気）
馬連票数 計 604978 的中 �� 34150（4番人気）
馬単票数 計 248315 的中 �� 6055（9番人気）
ワイド票数 計 668838 的中 �� 33330（3番人気）�� 4023（38番人気）�� 4609（33番人気）
3連複票数 計 980751 的中 ��� 4003（58番人気）
3連単票数 計 971100 的中 ��� 705（303番人気）

ハロンタイム 12．0―10．8―11．4―12．1―11．8―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．8―34．2―46．3―58．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．5―3F36．1
3 ・（1，7，10）（9，8）（11，14）（2，4）（3，12）－（6，16）13，15，5 4 ・（1，7，10）（9，8，14）（11，4）（2，12）6，16，3（15，13，5）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ラ ウ ラ ー ナ �
�
父 バ ゴ �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2022．8．27 新潟7着

2020．4．19生 牝3黒鹿 母 ミヤビエメライン 母母 ミヤビグレイス 9戦1勝 賞金 11，110，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 インセプション号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年8月2日まで平地競走に

出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 ベッラフロー号・ルソレイユ号・ワタシハマジョ号
（非抽選馬） 1頭 アパラギ号
※騎手名の下の（ ）内には，主として騎乗中の施行団体名を表示している。

19016 7月2日 小雨 稍重 （5函館2） 第2日 第4競走 ��1，700�3歳未勝利
発走11時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

44 サトノウェーブ 牡3鹿 56 斎藤 新里見 治氏 田中 博康 新ひだか フジワラフアーム B488＋ 21：46．3 10．5�
22 ケイアイメキラ �3鹿 56 亀田 温心亀田 和弘氏 村山 明 新ひだか 佐竹 学 458＋ 61：47．15 3．7�
11 グッドルックス 牡3青鹿56 丹内 祐次池田 草龍氏 竹内 正洋 新ひだか 岡田牧場 B512＋ 4 〃 クビ 3．2�
811 エフティゲイル 牡3鹿 56 柴山 雄一吉野 英子氏 粕谷 昌央 白老 習志野牧場 536＋ 41：47．42 32．6�
67 クリノヒーロー 牡3栗 56

53 ▲小林 勝太栗本 博晴氏 谷 潔 新ひだか 折手牧場 470± 01：47．61� 8．1�
55 パープルアドミラル 牡3鹿 56

55 ☆横山 琉人岡田 牧雄氏 堀内 岳志 新ひだか 聖心台牧場 446＋ 41：48．02� 83．3�
66 プリュネルウィンク 牝3黒鹿 54

52 △佐々木大輔嶋田 賢氏 中舘 英二 浦河 辻 牧場 448－ 2 〃 ハナ 5．3	
33 スングリダンダン 牝3栗 54 黛 弘人
ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム 440－101：48．53 131．0�
79 エンジェルスアスク 牝3鹿 54

50 ★古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 日高 下河辺牧場 444－ 61：49．03 12．4
78 アーテルナイト 牡3青鹿56 横山 和生 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 杉山 晴紀 新ひだか 岡田スタツド 490＋ 21：49．1クビ 7．7�
810 ロックジャム 牝3栗 54

51 ▲鷲頭 虎太山内 邦一氏 安達 昭夫 新ひだか 山田牧場 458－ 21：50．16 111．4�
（11頭）

売 得 金
単勝： 37，540，100円 複勝： 44，009，300円 枠連： 8，472，700円
馬連： 43，417，800円 馬単： 20，298，200円 ワイド： 46，107，700円
3連複： 67，925，100円 3連単： 83，870，700円 計： 351，641，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，050円 複 勝 � 220円 � 150円 � 150円 枠 連（2－4） 2，080円

馬 連 �� 1，850円 馬 単 �� 4，890円

ワ イ ド �� 610円 �� 500円 �� 260円

3 連 複 ��� 1，530円 3 連 単 ��� 12，320円

票 数

単勝票数 計 375401 的中 � 28559（6番人気）
複勝票数 計 440093 的中 � 43683（5番人気）� 78259（2番人気）� 84918（1番人気）
枠連票数 計 84727 的中 （2－4） 3143（9番人気）
馬連票数 計 434178 的中 �� 18098（6番人気）
馬単票数 計 202982 的中 �� 3111（25番人気）
ワイド票数 計 461077 的中 �� 17948（8番人気）�� 22193（7番人気）�� 49896（1番人気）
3連複票数 計 679251 的中 ��� 33243（3番人気）
3連単票数 計 838707 的中 ��� 4933（33番人気）

ハロンタイム 6．9―11．2―11．8―12．6―13．0―12．8―12．8―12．7―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．1―29．9―42．5―55．5―1：08．3―1：21．1―1：33．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．8―3F38．0
1
3
6，4（1，2）9（7，11）3（5，10）－8・（6，4）（1，2）－（3，11）（7，5，10）（9，8）

2
4
6，4（1，2）（7，9）11，3（5，10）－8・（6，4）（1，2）－11（3，7）－（5，8）10，9

勝馬の
紹 介

サトノウェーブ �
�
父 ジャスタウェイ �

�
母父 Street Cry デビュー 2022．7．23 福島5着

2020．3．18生 牡3鹿 母 ビューティフルストリート 母母 Sky Dreamer 7戦1勝 賞金 8，930，000円
〔3走成績による出走制限〕 アーテルナイト号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年9月2日まで平地競走に出走できな

い。

追 加 記 事（第 2回函館競馬第 1日第 11 競走）
〔その他〕　　インフィナイト号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕　　インフィナイト号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和5年

8月1日まで出走できない。



19017 7月2日 曇 良 （5函館2） 第2日 第5競走 ��
��1，800�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

55 ワンブランチ 牝2鹿 55
53 △佐々木大輔長谷川千代子氏 上原 佑紀 新ひだか チャンピオンズファーム 430 ―1：53．4 4．6�

33 ライフセービング 牡2黒鹿55 古川 吉洋吉田 照哉氏 宮 徹 千歳 社台ファーム 444 ― 〃 アタマ 14．8�
11 リヤンイヴェール 牝2黒鹿55 横山 和生広尾レース� 栗田 徹 浦河 桑田牧場 514 ― 〃 アタマ 1．9�
44 � カ ン ジ 牡2鹿 55 横山 武史 TNレーシング 武井 亮 米 Aaron Sones 468 ―1：53．93 3．2�
22 レディマキシマ 牝2鹿 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 中野 栄治 新冠 ビッグレッドファーム 480 ―1：57．0大差 10．7�
（5頭）

売 得 金
単勝： 49，531，500円 複勝： 20，475，700円 枠連： 発売なし
馬連： 27，193，300円 馬単： 23，120，500円 ワイド： 16，346，800円
3連複： 28，807，600円 3連単： 141，837，100円 計： 307，312，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 460円 複 勝 � 220円 � 510円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，500円 馬 単 �� 3，280円

ワ イ ド �� 340円 �� 170円 �� 240円

3 連 複 ��� 760円 3 連 単 ��� 6，030円

票 数

単勝票数 計 495315 的中 � 89331（3番人気）
複勝票数 計 204757 的中 � 40597（3番人気）� 13925（5番人気）
馬連票数 計 271933 的中 �� 14005（7番人気）
馬単票数 計 231205 的中 �� 5277（13番人気）
ワイド票数 計 163468 的中 �� 10450（7番人気）�� 29653（2番人気）�� 16716（4番人気）
3連複票数 計 288076 的中 ��� 28380（4番人気）
3連単票数 計1418371 的中 ��� 17042（23番人気）

ハロンタイム 13．1―12．3―13．0―13．5―13．5―12．7―11．9―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
13．1―25．4―38．4―51．9―1：05．4―1：18．1―1：30．0―1：41．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．0―3F35．3
1
3
4，1－（3，5）＝2・（4，1）（5，2）3

2
4
4，1－（3，5）＝2・（4，1）（3，5）2

勝馬の
紹 介

ワンブランチ 	


父 ハービンジャー 	



母父 ノヴェリスト 初出走

2021．3．15生 牝2鹿 母 ナ ル 母母 ヤマノフェアリー 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔制裁〕 ライフセービング号の騎手古川吉洋は，決勝線手前で外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：1番）

19018 7月2日 曇 良 （5函館2） 第2日 第6競走 ��
��2，000�3歳未勝利

発走12時45分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

711 フェスティヴビーム 牡3鹿 56 柴山 雄一臼井義太郎氏 畠山 吉宏 むかわ 上水牧場 450＋102：02．9 13．3�
57 スワッグチェーン 牡3鹿 56 丹内 祐次 �サンデーレーシング 田村 康仁 安平 ノーザンファーム 518－ 22：03．0� 2．6�
69 チャイボーグ 牝3黒鹿54 吉田 隼人田頭 勇貴氏 的場 均 新ひだか 藤原牧場 458－10 〃 ハナ 20．5�
45 リスノワール 牝3青鹿54 勝浦 正樹 �社台レースホース村田 一誠 千歳 社台ファーム 462＋ 82：03．21 7．9�
58 コスモオピニオン 牡3鹿 56 横山 武史 �ビッグレッドファーム 黒岩 陽一 日高 荒井ファーム 494－ 42：03．3� 13．2�
610 ア オ ラ キ 牡3白 56 池添 謙一石井 輝昭氏 田村 康仁 浦河 ディアレスト

クラブ 452＋ 22：03．4� 8．8	
712 イゾレエオリア 牝3栗 54

52 △佐々木大輔吉田 照哉氏 伊藤 大士 千歳 社台ファーム 456＋ 82：03．71� 4．3

46 ルージュメイベル 牝3鹿 54 	島 克駿 �東京ホースレーシング 小島 茂之 千歳 社台ファーム 434－ 2 〃 クビ 87．2�
33 ヘキレキイッセン 牡3芦 56

54 △小林 凌大岡田 壮史氏 天間 昭一 新冠 株式会社
安達牧場 480± 02：03．8� 50．5

11 クリノマイスター 牡3黒鹿 56
55 ☆松本 大輝栗本 博晴氏 中尾 秀正 新ひだか 城地牧場 480± 02：04．01 149．5�

34 ヴィクトリーロード 牡3鹿 56 斎藤 新山田 弘氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド B474± 02：04．21
 11．7�
22 ブ リ ス キ ー 牡3鹿 56 浜中 俊金子真人ホール

ディングス� 堀 宣行 安平 ノーザンファーム B466＋ 2 〃 クビ 40．7�
814 メイショウコジロウ �3鹿 56

55 ☆小沢 大仁松本 好雄氏 本田 優 新ひだか 岡田牧場 496－ 42：04．51� 31．4�
813 ショウミーザマネー 牝3鹿 54

51 ▲小林 勝太飯塚 知一氏 蛯名 正義 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム B490－ 82：06．5大差 39．7�

（14頭）

売 得 金
単勝： 40，265，500円 複勝： 49，439，800円 枠連： 10，211，500円
馬連： 47，889，700円 馬単： 19，879，000円 ワイド： 53，271，900円
3連複： 80，791，700円 3連単： 88，135，400円 計： 389，884，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，330円 複 勝 � 310円 � 140円 � 360円 枠 連（5－7） 380円

馬 連 �� 1，690円 馬 単 �� 4，750円

ワ イ ド �� 630円 �� 2，470円 �� 1，480円

3 連 複 ��� 12，310円 3 連 単 ��� 90，370円

票 数

単勝票数 計 402655 的中 � 24164（7番人気）
複勝票数 計 494398 的中 � 35122（6番人気）� 121544（1番人気）� 29204（8番人気）
枠連票数 計 102115 的中 （5－7） 20643（1番人気）
馬連票数 計 478897 的中 �� 21877（4番人気）
馬単票数 計 198790 的中 �� 3134（17番人気）
ワイド票数 計 532719 的中 �� 22927（4番人気）�� 5329（31番人気）�� 9106（18番人気）
3連複票数 計 807917 的中 ��� 4920（44番人気）
3連単票数 計 881354 的中 ��� 707（330番人気）

ハロンタイム 12．6―10．8―11．8―12．2―12．7―12．9―12．8―12．4―12．1―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．4―35．2―47．4―1：00．1―1：13．0―1：25．8―1：38．2―1：50．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F37．1
1
3
13，8，12（2，4，11）5，1，7－（9，14）（3，6，10）・（13，8，12）（2，11，5）（9，7）（1，4，10）（3，6，14）

2
4
13（8，12）（2，11）－4，5，1（9，7）14（3，10）6
8（12，5）（2，11，7）（9，10）（13，4，6）14（1，3）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

フェスティヴビーム �
�
父 リアルスティール �

�
母父 アグネスタキオン デビュー 2022．10．23 東京7着

2020．4．13生 牡3鹿 母 マクシマール 母母 マックスジーン 9戦1勝 賞金 8，200，000円
〔制裁〕 ショウミーザマネー号の騎手小林勝太は，発走後まもなく内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：12番・11番）



19019 7月2日 曇 稍重 （5函館2） 第2日 第7競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

78 ロイガヴェーグル 牡3鹿 55 北村 友一 �サンデーレーシング 浜田多実雄 安平 ノーザンファーム 442＋141：44．6 17．3�
33 ドゥラレジリエント 牡3黒鹿55 �島 克駿鈴木 昭和氏 牧田 和弥 千歳 社台ファーム 514＋12 〃 アタマ 2．6�
67 ナチュラルリバー 牡3鹿 55

54 ☆小沢 大仁吉田 晴哉氏 武 英智 安平 追分ファーム 470－ 21：45．02� 7．7�
810 オ ル ノ ア 牝3鹿 53

51 △佐々木大輔 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 新谷 功一 新ひだか 岡田スタツド 488± 01：45．21� 7．7�

79 マーゴットミニモ 牝3鹿 53 武 豊前田 良平氏 伊坂 重信 浦河 上山牧場 484＋ 61：45．3� 2．1	
811	 ミユキザストロング 牡4鹿 58

56 △小林 凌大長井 純一氏 小西 一男 日高 オリオンファーム 538＋ 21：46．25 73．4

66 トゥービートライン 牡3栗 55

52 ▲土田 真翔藤本 直弘氏 尾形 和幸 日高 藤本 直弘 472＋ 41：46．52 119．5�
22 デルマオシダシ 牝3黒鹿53 勝浦 正樹浅沼 廣幸氏 鈴木慎太郎 千歳 社台ファーム 478＋ 6 〃 アタマ 41．7�
44 メイショウトール 牡4鹿 58

57 ☆角田 大和松本 好雄氏 石橋 守 様似 中脇 一幸 476＋ 21：47．24 125．9
55 マイネルキング 
4栗 58 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 相沢 郁 新冠 ビッグレッドファーム 464－241：48．910 53．8�
11 シ ョ ー ケ ン 牡3黒鹿55 斎藤 新安原 浩司氏 �島 一歩 新ひだか 岡田牧場 B496－ 41：49．85 110．7�

（11頭）

売 得 金
単勝： 52，114，000円 複勝： 54，444，600円 枠連： 6，958，900円
馬連： 45，989，800円 馬単： 27，330，800円 ワイド： 49，491，100円
3連複： 80，783，200円 3連単： 128，128，600円 計： 445，241，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，730円 複 勝 � 350円 � 160円 � 230円 枠 連（3－7） 300円

馬 連 �� 1，460円 馬 単 �� 5，470円

ワ イ ド �� 520円 �� 950円 �� 320円

3 連 複 ��� 1，740円 3 連 単 ��� 19，170円

票 数

単勝票数 計 521140 的中 � 24092（5番人気）
複勝票数 計 544446 的中 � 33208（5番人気）� 112498（2番人気）� 58191（4番人気）
枠連票数 計 69589 的中 （3－7） 17519（1番人気）
馬連票数 計 459898 的中 �� 24284（6番人気）
馬単票数 計 273308 的中 �� 3741（17番人気）
ワイド票数 計 494911 的中 �� 24101（6番人気）�� 12195（11番人気）�� 44095（2番人気）
3連複票数 計 807832 的中 ��� 34725（6番人気）
3連単票数 計1281286 的中 ��� 4845（62番人気）

ハロンタイム 6．8―11．1―12．0―12．4―12．4―12．0―12．3―12．5―13．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．9―29．9―42．3―54．7―1：06．7―1：19．0―1：31．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F37．9
1
3
9，10（2，5，3）6，8（1，7）－11－4
9（10，3）（2，8）7－5，6，4（1，11）

2
4
9，10（2，3）5（6，8）1，7－11，4・（9，10，3）（2，8）7＝6（5，4）11＝1

勝馬の
紹 介

ロイガヴェーグル �
�
父 サトノアラジン �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2022．10．1 中京2着

2020．4．20生 牡3鹿 母 レジェンドトレイル 母母 ハッピートレイルズ 5戦2勝 賞金 16，000，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ショーケン号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年8月2日まで平地競走に出

走できない。

19020 7月2日 曇 良 （5函館2） 第2日 第8競走 ��
��1，800�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

45 ミ ヤ ビ 牝3黒鹿53 吉田 隼人高橋 文男氏 尾形 和幸 日高 オリオンファーム 416＋ 21：49．4 2．4�
44 ココナッツブラウン 牝3鹿 53 横山 武史下河辺隆行氏 上村 洋行 日高 下河辺牧場 438＋ 21：49．5� 2．4�
710 マスキュリン 牝3鹿 53 池添 謙一�ノースヒルズ 新谷 功一 新冠 株式会社

ノースヒルズ 438＋ 41：49．6� 9．4�
68 タ ケ ト ン ボ 牝4黒鹿 56

52 ★古川 奈穂�イクタ 飯田 雄三 新冠 村本牧場 452＋ 21：49．91	 26．9�
57 スイーツバイキング 牝3黒鹿53 浜中 俊 YTレーシング 大竹 正博 新ひだか 千代田牧場 440－ 21：50．11 8．6	
22 バトルシャイニング 牡4黒鹿 58

57 ☆小沢 大仁宮川 豊美氏 本田 優 新ひだか フジワラフアーム 504＋ 21：50．2	 97．3

33 セ ル ジ ュ 牡5鹿 58

57 ☆松本 大輝多田 賢司氏 中川 公成 新ひだか 千代田牧場 496＋ 21：50．3	 81．1�
813 コスモフーレイ 牝3黒鹿53 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 西園 翔太 むかわ 市川牧場 424－ 21：50．4� 51．3�
69 フェミナフォルテ 牝3芦 53

50 ▲小林 勝太 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 小島 茂之 新ひだか 岡田スタツド 416＋ 2 〃 クビ 34．6

711 チャオバンビーナ 牝4鹿 56
54 △佐々木大輔吉田 千津氏 茶木 太樹 千歳 社台ファーム 434＋ 61：50．61
 24．4�

812 サルサロッサ 牝4鹿 56 �島 克駿岡田 牧雄氏 高柳 瑞樹 新ひだか タガミファーム 456－ 21：50．7クビ 17．9�
11 バブアルシャムス 牡4黒鹿 58

55 ▲大久保友雅黒岩 剛史氏 庄野 靖志 新冠 飛渡牧場 464＋ 21：50．8	 165．5�
56 サ ノ ラ キ 牡4鹿 58

57 ☆横山 琉人佐野 信幸氏 蛯名 利弘 日高 豊洋牧場 494－ 21：51．33 245．0�
（13頭）

売 得 金
単勝： 44，544，100円 複勝： 50，224，500円 枠連： 11，903，500円
馬連： 48，817，300円 馬単： 23，884，100円 ワイド： 50，451，000円
3連複： 84，079，500円 3連単： 114，822，100円 計： 428，726，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 240円 複 勝 � 120円 � 130円 � 180円 枠 連（4－4） 310円

馬 連 �� 290円 馬 単 �� 630円

ワ イ ド �� 170円 �� 280円 �� 410円

3 連 複 ��� 780円 3 連 単 ��� 2，610円

票 数

単勝票数 計 445441 的中 � 146362（1番人気）
複勝票数 計 502245 的中 � 128808（1番人気）� 106039（2番人気）� 54734（4番人気）
枠連票数 計 119035 的中 （4－4） 28910（1番人気）
馬連票数 計 488173 的中 �� 127898（1番人気）
馬単票数 計 238841 的中 �� 28144（2番人気）
ワイド票数 計 504510 的中 �� 91143（1番人気）�� 42649（2番人気）�� 26369（5番人気）
3連複票数 計 840795 的中 ��� 80697（1番人気）
3連単票数 計1148221 的中 ��� 31777（2番人気）

ハロンタイム 12．2―11．3―12．2―12．3―12．5―12．6―12．5―12．0―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．5―35．7―48．0―1：00．5―1：13．1―1：25．6―1：37．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．9―3F36．3
1
3
1－8－10（2，7）12，5，4，13（3，6，9）11
1－8－10（2，7）－12，5，4，3，13，11（6，9）

2
4
1－8－10－（2，7）－12，5，4（3，13）（6，9，11）
1，8（2，10）7（5，12）（3，4）13－11（6，9）

勝馬の
紹 介

ミ ヤ ビ �
�
父 リオンディーズ �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2022．9．3 新潟1着

2020．3．11生 牝3黒鹿 母 ウインルキア 母母 ゴールドデイ 6戦2勝 賞金 24，894，000円



19021 7月2日 曇 稍重 （5函館2） 第2日 第9競走 ��1，700�
お し ま

渡 島 特 別
発走14時15分 （ダート・右）

牝，3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 マ ナ ウ ス 牝4黒鹿56 武 豊服部健太郎氏 田中 克典 浦河 谷口牧場 470＋ 81：44．9 2．8�
610 スマートムーラン 牝4黒鹿56 岩田 康誠大川 徹氏 大久保龍志 日高 株式会社ス

マート 460＋ 21：45．11 8．0�
814 プレミアムスマイル 牝4鹿 56 北村 友一 �キャロットファーム 池添 学 安平 ノーザンファーム 496＋ 21：45．21 4．6�
69 バライロノキセキ 牝5鹿 56 池添 謙一岡 浩二氏 中竹 和也 日高 オリオンファーム 488－ 21：45．72� 32．3�
57 レリジールダモーレ 牝4栗 56 横山 琉人 �社台レースホース高橋 義忠 千歳 社台ファーム 444＋ 4 〃 アタマ 15．4�
712 マテンロウルビー 牝5鹿 56 浜中 俊寺田千代乃氏 野中 賢二 安平 ノーザンファーム 454－ 21：45．8� 40．6	
11 � リファインドマナー 牝5鹿 56 川又 賢治髙橋 明裕氏 杉山 佳明 千歳 社台ファーム 450＋ 8 〃 アタマ 32．9

58 カラレーション 牝5黒鹿56 �島 克駿 �シルクレーシング 松下 武士 安平 ノーザンファーム 436＋ 41：46．12 11．1�
46 ネフェルタリ 牝5黒鹿56 亀田 温心 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 高柳 大輔 新ひだか 服部 牧場 506＋ 21：46．41	 233．3
813 タイトロープウィン 牝7栗 56 黛 弘人浅田 次郎氏 村田 一誠 新ひだか グランド牧場 450＋ 6 〃 クビ 171．1�
22 ト ゥ ー サ ン 牝4黒鹿56 斎藤 新合同会社雅苑興業 吉岡 辰弥 新ひだか グランド牧場 B454＋ 61：47．35 34．6�
711 クーシフォン 牝4鹿 56 佐々木大輔水上 行雄氏 牧 光二 浦河 笠松牧場 472＋ 6 〃 アタマ 3．8�
34 テキサスフィズ 牝4鹿 56 松本 大輝 �シルクレーシング 西園 正都 安平 ノーザンファーム 472＋ 61：47．83 66．8�

（13頭）
45 フローラルビアンカ 牝4黒鹿56 藤岡 佑介ライオンレースホース� 田中 克典 安平 ノーザンファーム 486＋ 6 （競走除外）

売 得 金
単勝： 49，668，200円 複勝： 61，618，800円 枠連： 12，059，300円
馬連： 55，559，900円 馬単： 24，870，600円 ワイド： 58，825，500円
3連複： 79，856，900円 3連単： 94，200，500円 計： 436，659，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 140円 � 220円 � 190円 枠 連（3－6） 1，210円

馬 連 �� 1，620円 馬 単 �� 2，680円

ワ イ ド �� 710円 �� 550円 �� 860円

3 連 複 ��� 3，070円 3 連 単 ��� 14，980円

票 数

単勝票数 差引計 496682（返還計 33585） 的中 � 141370（1番人気）
複勝票数 差引計 616188（返還計 78237） 的中 � 133710（1番人気）� 63590（4番人気）� 78117（3番人気）
枠連票数 差引計 120593（返還計 124） 的中 （3－6） 7715（5番人気）
馬連票数 差引計 555599（返還計108761） 的中 �� 26458（6番人気）
馬単票数 差引計 248706（返還計 43564） 的中 �� 6946（10番人気）
ワイド票数 差引計 588255（返還計119153） 的中 �� 21049（9番人気）�� 28511（4番人気）�� 17090（11番人気）
3連複票数 差引計 798569（返還計269725） 的中 ��� 19500（7番人気）
3連単票数 差引計 942005（返還計305210） 的中 ��� 4559（34番人気）

ハロンタイム 6．9―10．7―12．5―13．2―12．7―12．1―12．2―12．0―12．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．6―30．1―43．3―56．0―1：08．1―1：20．3―1：32．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．9―3F36．8
1
3

・（14，3）4（1，9）（6，8，13）（7，11）－10，12，2
10（14，3，9，2）－1，13，8（6，7，12）4，11

2
4

・（14，3）（4，9）1（8，13）6（7，11）－（10，12）－2・（14，10，3）9－（1，2）13（8，7）（6，12）－（4，11）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

マ ナ ウ ス �
�
父 マジェスティックウォリアー �

�
母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2022．5．28 中京6着

2019．2．15生 牝4黒鹿 母 フミノアマゾン 母母 フミノテネシー 7戦3勝 賞金 34，201，000円
〔競走除外〕 フローラルビアンカ号は，馬場入場後に疾病〔右前肢跛行〕を発症したため競走除外。
〔制裁〕 リファインドマナー号の騎手川又賢治は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金70，000円。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 センタースリール号・メイショウホマレ号
（非抽選馬） 2頭 タガノリバイバー号・レディベル号

19022 7月2日 曇 良 （5函館2） 第2日 第10競走 ��
��1，200�

た ち ま ち み さ き

立 待 岬 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 203，000円 58，000円 29，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

66 � スリーアイランド 牝3栗 53 藤岡 佑介永井商事� 中竹 和也 愛 Cn Farm Ltd 470＋ 21：09．5 3．3�
55 オメガシンフォニー 牝3栗 53 横山 武史原 	子氏 大和田 成 新ひだか 岡田スタツド 486＋ 41：09．71
 3．2�
44 エイシンフェンサー 牝3黒鹿53 川又 賢治�栄進堂 吉村 圭司 新ひだか 木田牧場 484± 01：10．01� 16．9�
11 ナ バ ロ ン 牡4鹿 58 石川 倭�大島牧場 杉山 佳明 浦河 大島牧場 B492－ 21：10．1� 26．2�

（北海道）

88 � スーリールダンジュ 牝4黒鹿56 武 豊ゴドルフィン 中内田充正 英 Crimbourne
Bloodstock Ltd 484＋ 4 〃 クビ 5．1	

33 ミズノコキュウ 牝4鹿 56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 水野 貴広 浦河 梅田牧場 428± 01：10．2クビ 8．7


77 テーオースパロー 牡4黒鹿58 �島 克駿小笹 公也氏 清水 久詞 むかわ 上水牧場 502－ 21：10．3 6．2�
22 ベ ジ ェ サ 牝4鹿 56 池添 謙一 �カナヤマホール

ディングス 飯田 祐史 新冠 協和牧場 508－ 4 〃 アタマ 18．9�
89 ヤマニンルリュール 牝5鹿 56 古川 吉洋土井 肇氏 木原 一良 新冠 錦岡牧場 480＋121：10．4 43．0

（9頭）

売 得 金
単勝： 57，557，100円 複勝： 60，048，600円 枠連： 8，105，500円
馬連： 70，336，700円 馬単： 33，774，100円 ワイド： 65，254，700円
3連複： 108，453，600円 3連単： 165，594，900円 計： 569，125，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 330円 複 勝 � 150円 � 140円 � 350円 枠 連（5－6） 580円

馬 連 �� 620円 馬 単 �� 1，260円

ワ イ ド �� 270円 �� 780円 �� 830円

3 連 複 ��� 2，490円 3 連 単 ��� 10，220円

票 数

単勝票数 計 575571 的中 � 137090（2番人気）
複勝票数 計 600486 的中 � 113839（2番人気）� 128866（1番人気）� 31389（7番人気）
枠連票数 計 81055 的中 （5－6） 10714（1番人気）
馬連票数 計 703367 的中 �� 87800（1番人気）
馬単票数 計 337741 的中 �� 19997（2番人気）
ワイド票数 計 652547 的中 �� 71406（1番人気）�� 19801（11番人気）�� 18412（12番人気）
3連複票数 計1084536 的中 ��� 32599（8番人気）
3連単票数 計1655949 的中 ��� 11739（28番人気）

ハロンタイム 12．0―11．2―11．5―11．5―11．2―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―23．2―34．7―46．2―57．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F34．8
3 6，5，3（4，2）1，7（9，8） 4 6，5（3，4，2）1（9，7，8）

勝馬の
紹 介

�スリーアイランド �
�
父 Zoustar �

�
母父 Pivotal デビュー 2022．11．13 東京2着

2020．4．18生 牝3栗 母 Entreat 母母 River Saint 8戦3勝 賞金 37，303，000円
※騎手名の下の（ ）内には，主として騎乗中の施行団体名を表示している。



19023 7月2日 曇 良 （5函館2） 第2日 第11競走 ��
��1，800�

ともえ

巴 賞
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，日本馬：3歳53�4歳以上57�，
牝馬2�減，収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増，�：3歳53�4歳
以上57�，牝馬2�減，GⅠ競走1着馬5�増，GⅡ競走1着馬3�増，GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 24，000，000円 9，600，000円 6，000，000円 3，600，000円 2，400，000円
付 加 賞 343，000円 98，000円 49，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

12 ア ラ タ 牡6鹿 58 横山 武史村田 能光氏 和田 勇介 千歳 社台ファーム 470＋ 61：48．0 2．8�
815 ド ー ブ ネ 牡4青 57 武 豊藤田 晋氏 武 幸四郎 千歳 社台ファーム 474－ 41：48．1	 2．4�
510 テーオーシリウス 牡5黒鹿57 藤岡 佑介小笹 公也氏 奥村 豊 日高 ヤナガワ牧場 474＋ 61：48．3	 8．0�
47 プライドランド 牡7芦 57 北村 友一 �サンデーレーシング 高野 友和 安平 ノーザンファーム B476± 0 〃 アタマ 31．4�
713 ルビーカサブランカ 牝6栗 57 吉田 隼人金子真人ホール

ディングス� 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 480± 01：48．51
 13．3	
816 ジェットモーション �7黒鹿57 小林 勝太�G1レーシング 藤岡 健一 安平 ノーザンファーム B546＋ 61：48．71
 104．8

48 � ナ イ マ マ 牡7鹿 57 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 武藤 善則 日高 道見牧場 488＋ 81：48．8 56．5�
11 エンデュミオン 牡6黒鹿57 斎藤 新�ターフ・スポート清水 久詞 浦河 谷川牧場 470± 0 〃 クビ 12．9�
611 サンアップルトン 牡7黒鹿57 柴田 善臣 �加藤ステーブル 中野 栄治 日高 株式会社

ケイズ 476－ 41：48．9クビ 205．9
23 インテンスライト 牡7鹿 57 勝浦 正樹堂守 貴志氏 菊沢 隆徳 新冠 カミイスタット 498± 0 〃 クビ 194．5�
24 フォルコメン �7鹿 58 浜中 俊 �社台レースホース堀 宣行 千歳 社台ファーム 518＋101：49．0クビ 15．5�
36 サトノエルドール 牡7鹿 58 佐々木大輔里見 治氏 国枝 栄 安平 追分ファーム B476± 01：49．1 37．2�
714 レッドジェニアル �7黒鹿58 横山 琉人 �東京ホースレーシング 高橋 義忠 千歳 社台ファーム 476－ 21：49．21 215．0�
35 シークレットラン 牡7鹿 57 �島 克駿亀井 哲也氏 村山 明 安平 ノーザンファーム 510＋ 41：50．15 221．3�
612 プリマヴィスタ 牡6栗 57 角田 大和加藤 裕司氏 矢作 芳人 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 466－141：50．31 255．6�
59 � シ ル ト プ レ 牡4栗 58 石川 倭原 久美子氏 米川 昇 新ひだか 藤原牧場 462－101：50．4	 26．9�

（北海道） （北海道）

（16頭）

売 得 金
単勝： 98，792，700円 複勝： 116，306，500円 枠連： 46，350，900円
馬連： 225，205，200円 馬単： 89，930，600円 ワイド： 180，895，200円
3連複： 422，747，400円 3連単： 517，841，600円 計： 1，698，070，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 120円 � 120円 � 210円 枠 連（1－8） 360円

馬 連 �� 400円 馬 単 �� 870円

ワ イ ド �� 180円 �� 510円 �� 470円

3 連 複 ��� 1，120円 3 連 単 ��� 4，170円

票 数

単勝票数 計 987927 的中 � 277311（2番人気）
複勝票数 計1163065 的中 � 279410（2番人気）� 314155（1番人気）� 96808（3番人気）
枠連票数 計 463509 的中 （1－8） 98938（1番人気）
馬連票数 計2252052 的中 �� 435390（1番人気）
馬単票数 計 899306 的中 �� 77515（2番人気）
ワイド票数 計1808952 的中 �� 311604（1番人気）�� 78314（6番人気）�� 87511（3番人気）
3連複票数 計4227474 的中 ��� 281837（1番人気）
3連単票数 計5178416 的中 ��� 89936（5番人気）

ハロンタイム 12．3―11．7―11．9―12．0―12．1―12．4―11．9―11．5―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―24．0―35．9―47．9―1：00．0―1：12．4―1：24．3―1：35．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．0―3F35．6
1
3
10（7，15）－（2，9，14）（13，12）3（4，5，16）11－（1，8，6）
10（7，15）－（2，9，12）（3，14，5，16）13（8，4，11）6，1

2
4
10，7－15－（2，9，14）（3，13，12）（4，5，16）11（8，6）1・（10，15）7，2（3，16）（13，9，12，5，11）（8，14，4，6）1

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ア ラ タ �
�
父 キングカメハメハ �

�
母父 ハーツクライ デビュー 2019．10．19 東京8着

2017．3．16生 牡6鹿 母 サンシャイン 母母 バルドウィナ 20戦6勝 賞金 157，019，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 フォワードアゲン号
（非抽選馬） 2頭 ショウナンマグマ号・トップオブメジャー号
※騎手名の下の（ ）内には，主として騎乗中の施行団体名を表示している。

19024 7月2日 曇 稍重 （5函館2） 第2日 第12競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

79 フェズカズマ 牡4栗 58 斎藤 新合同会社雅苑興業 安田 隆行 安平 ノーザンファーム 484－ 4 59．1 17．3�
44 � シエラメンテ 牝4鹿 56

52 ★古川 奈穂木部 厳生氏 浅野洋一郎 日高 木部ファーム 480＋ 4 59．41� 127．3�
78 ビップアクア 牝4栗 56

55 ☆松本 大輝鈴木 邦英氏 田島 俊明 日高 川端 正博 B444－ 2 〃 クビ 14．9�
33 � アイファーベア 牡5鹿 58

56 △佐々木大輔中島 稔氏 根本 康広 日高 Wing Farm 464－ 4 59．61� 5．6�
11 カップッチョ 牡6鹿 58 黛 弘人�ミルファーム 石毛 善彦 浦河 ミルファーム B486－ 2 59．7	 29．8�
66 ノースディーバ 牡3栗 55 
島 克駿本間 茂氏 
島 一歩 新冠 須崎牧場 512－ 2 59．81 1．7	
55 � ヌーシャテル 牝4鹿 56

54 △小林 凌大 
ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 粕谷 昌央 浦河 ヒダカフアーム 426± 0 59．9	 281．9�

810 ラ ー ジ ベ ル 牝4鹿 56 山田 敬士
リーヴァ 松永 康利 日高 本間牧場 470－ 41：00．11 71．5�
22 � サザンレイク 牝3栗 53 勝浦 正樹 
サザンホールディング 根本 康広 日高 坂 牧場 470－ 21：00．42 16．2
811 ル イ ス 牡3鹿 55

52 ▲小林 勝太古賀 禎彦氏 角田 晃一 日高 浜本牧場 486± 01：00．72 7．5�
67 カマラードマリー 牝3鹿 53 藤岡 佑介岡 浩二氏 小笠 倫弘 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 468＋ 61：01．23 7．1�
（11頭）

売 得 金
単勝： 74，470，800円 複勝： 66，081，300円 枠連： 18，693，800円
馬連： 102，899，000円 馬単： 51，826，600円 ワイド： 91，026，600円
3連複： 158，607，900円 3連単： 254，382，400円 計： 817，988，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，730円 複 勝 � 460円 � 2，130円 � 370円 枠 連（4－7） 15，340円

馬 連 �� 56，390円 馬 単 �� 121，090円

ワ イ ド �� 13，980円 �� 2，650円 �� 13，240円

3 連 複 ��� 188，220円 3 連 単 ��� 1，463，700円

票 数

単勝票数 計 744708 的中 � 34244（7番人気）
複勝票数 計 660813 的中 � 39279（6番人気）� 7302（10番人気）� 51581（5番人気）
枠連票数 計 186938 的中 （4－7） 944（21番人気）
馬連票数 計1028990 的中 �� 1414（44番人気）
馬単票数 計 518266 的中 �� 321（89番人気）
ワイド票数 計 910266 的中 �� 1668（46番人気）�� 8998（28番人気）�� 1762（45番人気）
3連複票数 計1586079 的中 ��� 632（133番人気）
3連単票数 計2543824 的中 ��� 126（775番人気）

ハロンタイム 12．2―10．6―11．7―12．0―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．8―34．5―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．9―3F36．3
3 ・（7，11）6－（3，8，9）（2，4）（1，5，10） 4 ・（7，11，6）－9（3，8）－（2，4）（1，5）10
市場取引馬

勝馬の
紹 介

フェズカズマ �
�
父 ド レ フ ォ ン �

�
母父 ネオユニヴァース デビュー 2021．6．19 阪神1着

2019．1．15生 牡4栗 母 シナジーウィスパー 母母 エヴリウィスパー 16戦2勝 賞金 18，490，000円

３レース目



（5函館2）第2日 7月2日（日曜日） 曇一時雨 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
稍重

競走回数 12回 出走頭数 140頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

216，220，000円
3，020，000円
34，920，000円
1，210，000円
26，110，000円
65，340，000円
3，850，000円
1，344，000円

勝馬投票券売得金
631，021，600円
720，548，100円
150，422，700円
824，684，100円
390，248，200円
782，549，800円
1，368，472，300円
1，906，873，600円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，774，820，400円

総入場人員 6，100名 （有料入場人員 5，952名）
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